

立下愚公移山志 打赢脱贫攻坚战

——学习贯彻习近平总书记在中央扶贫开发工作会议重要讲话

“没有比脚更高的山，没有比脚更长的路。”在全面建成小康社会的决胜阶段，面对脱贫攻坚硬任务，唯有动员全党全社会力量，齐心协力打赢脱贫攻坚战，才能不负人民期待，走好实现中华民族伟大复兴的关键一步。

于非常之时，以非常之举，尽非常之力。刚刚闭幕的中央扶贫开发工作会议，是党的十八届五中全会后召开的第一个中央工作会议，体现了党中央对扶贫开发工作的高度重视。会议分析脱贫攻坚面临的形势和任务，对当前和今后一个时期脱贫攻坚任务作出部署。习近平总书记在会上发出的号召铿锵有力：“我们要立下愚公移山志，咬定目标、苦干实干，坚决打赢脱贫攻坚战，确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会。”

脱贫攻坚战已经吹响，艰巨而光荣的历史使命等待我们去完成。

“小康不小康，关键看老乡。”当前，我国脱贫攻坚形势依然严峻。全国仍有7000多万农村贫困人口，很多属于历史极贫地区，扶贫脱贫难度很大。在短短5年时间里，让相当于一个中等国家人口规模的贫困人口全部脱贫，时间愈发紧迫，任务愈发艰巨。形势逼人，形势不等人。必须以更大的决心、更明确的思路、更精准的举措、超常规的力度，众志成城一起努力，才能把任务落实、让目标落地，确保脱贫攻坚战取得完全胜利。

“虑于民也深，则谋其始也精。”越是进行脱贫攻坚战，越要坚持正确方略，重在提高成效。实践已经表明，精

准扶贫才能精准脱贫，对症下药才能拔除“贫根”。打好脱贫攻坚战，关键是坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略，聚焦“扶持谁”、“谁来扶”、“怎么扶”等核心问题，着力找准路子、构建好的体制机制，在精准施策上出实招、在精准推进上下实功、在精准落地上见实效。

从贯彻“六个精准”要求，到实施“五个一批”工程；从加大扶贫开发投入力度，到让基层干部群众心热起来、行动起来，脱贫攻坚战涉及方方面面，只有各方出力、形成合力，才能稳扎稳打向前推进。时间紧、任务重，就更加需要求真务实、力求实效。既防止拖延病，又防止急躁症，不搞形式主义的扶贫、不建形象工程的样板，实行严格评估，做到脱贫到人，才能创造扎实可靠、

群众认可的脱贫业绩。

“为国者以富民为本。”越是进行脱贫攻坚战，越要加强和改善党的领导，发扬担当精神。脱贫攻坚，是对干部能力的测试，更是对责任担当的考验。事在人为，就看心中有没有责任，肩头有没有担当。恪尽职守，才会常怀忧民之心、常思富民之策、常尽惠民之力，保持坚韧不拔的工作劲头和求真务实的作风，满腔热情做好脱贫攻坚工作。勇于担当，方能激发“在困难面前逞英雄”的壮志豪情，提高统筹谋划、推动发展的实际能力，当好一方发展的主心骨、领路人。日前，中西部22个省区市党政主要负责同志向中央签署脱贫攻坚责任书。履职尽责，既要有严格的督察制度保障，以问责压力激发实干动

力；也需完善激励措施，把脱贫攻坚实绩作为干部选任重要依据，在脱贫攻坚第一线考察识别干部，让能力强、作风正、有作为的干部脱颖而出，在脱贫攻坚中成就一番事业，营造崇尚实干、敢于担当的良好氛围。

改革开放37年来，我国已有7亿多农村贫困人口成功脱贫，走出一条中国特色扶贫开发道路，对世界减贫的贡献超过70%，伟大成就彪炳人类史册。站在新的历史起点，赢得全面建成小康社会的决胜五年，关键在补齐脱贫攻坚“短板”，做好扶贫开发的大文章。让我们把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央部署上来，咬定目标真抓实干，同心合力攻坚克难，让全体人民共享发展成果、同圆小康梦想。（据新华网）



国考开考

11月29日，2016年度中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试在全国同时举行。本次“国考”共计划招录2.7万余名公务员。图为考生们在进场考试。

新华社记者 孙参 摄

制裁土耳其

普京签署总统令

俄罗斯总统普京28日签署对土耳其实行制裁的总统令。根据总统令，旅游公司不得办理前往土耳其的旅游手续。总统令要求政府采取措施，禁止包机往来俄土航线，禁止土耳其船只只在俄罗斯海港水域逗留和航行等。

从明年1月1日起，除外交人员和家属以及具有临时居住证的人以外，土耳其公民暂时不得入境俄罗斯。（据新华网）

对俄战机被击落

埃尔多安首次表示遗憾

土耳其总统埃尔多安28日对俄罗斯军机被土方击落事件表示遗憾，同时呼吁与俄罗斯总统普京在巴黎会面。

埃尔多安在土耳其西部城市巴勒克谢希尔的一次讲话中，一方面重申应维护土耳其的国家主权和领空，另一方面对俄罗斯战机被击落感到“难过”。

他说：“我们并不希望发生这样的事情，但遗憾的是，还是发生了。希望今后不再发生。”（据新华网）

感恩一路有您 未来继续同行

《信阳晚报》热心读者火热征集



一路走来，感谢有您相伴！自1988年10月10日创刊以来，近万个日日夜夜，《信阳晚报》始终与广大读者携手同行，共同走过一段难忘的历程。这其中的点点滴滴有多少感人的故事，有多少难忘的瞬间，有多少美好的回忆……

过去的一年，本报进一步做深信阳本土新闻，加强对读者的服务。例如，开辟《晚报帮忙》栏目，深入街头巷尾，为老百姓解难题、办实事；打造《信阳温度》栏目，记录这座城市中的好人好事、温暖瞬间；开设《曝光台》，对不文明现象说“不”；开通了新浪微博、腾讯微博和晚报微信公众平台，以报建网，以网促报，加强“报网合一”建设……

所有的成绩，展现出了晚报人的共同努力，更与长期相伴相随、热心参与、给予厚爱的广大读者分不开。感谢你们，27年来，与《信阳晚报》相伴，有激情有感动，有思考有追求；因为有您的陪伴与支持，我们的新闻更鲜活，我们的新闻更出彩。

多年来，报社一直秉承开门办报的思路，值《信阳晚报》即将改版之际，无论您是公务员，还是出租车司机、个体店主，只要您是自费订阅晚报3年以上的读者，都可以报名参加这次读者座谈会。本报将于近期选出若干名热心老读者，为晚报的发展建言献策，届时，将有精美小礼品相赠。

或许您自晚报创刊日起，便与她携手

同行；或许您与晚报有特殊的情缘，多年来一直记忆深刻；或许您常年坚持订阅晚报，已成为她最好的朋友；或许您不断投稿，多年来与她一起成长……只要您与晚报有故事，有点滴回忆，有话要说，请联系我们！

再次感谢您对晚报的热心关注与不离不弃！

快快行动吧，名额有限，报满为止。

报名时间：2015年11月23日至27日。

座谈会召开时间另行通知。

联系人：吴女士

联系电话：6227600 13633761185

信阳晚报社

2015年11月23日